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                   Jumper_MONACO_OlenaYarova 

 

       

 

Автор: Елена Яровая 

Instagram @Lena_yarova 

Копирование, и распространение запрещено!  Данное описание является предметом авторского права! 

Уровень сложности вязания – средний. 

Размерная сетка: 

1, 2, 3 
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Размерный ряд  

Размер ОГ Ширина 
джемпера,  
см 

Длина 
джемпера,  
см 

Расход 
пряжи KATIA 
Cotton 
Merino 
50гр/105м 

1 80-90 50 55 7 мотков 

2 90-106 58 55 8 мотков 

3 107-122 66 55 9 мотков 

                                                  

Выбирая размер, учтите какую свободу облегания вы хотите. 

Расход пряжи зависит от длины изделия.  

Джемпер на фото связан в размере 1 (ОГ у модели 82см). 

       

ДЛЯ ВЯЗАНИЯ ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ: 

1. Спицы круговые 40см № 4,5 

2. Спицы круговые 60см № 4,5 и № 5,5  

3. Игла для сшивания. 

4. Маркеры для вязания. 

5. Оригинальная пряжа:  

Katia Cotton-Merino, 70% хлопок, 30% меринос - 50гр/105м (7/8/9 мотков) 

 

Альтернативная пряжа: 

Lana Grossa Jolie, 75% хлопок, 25% полиамид - 50гр/120м (6/7/8 мотков) 

Seam Hawai, 100% хлопок – 50гр/120м (6/7/8 мотков) + микропайетка на 

хлопке 100гр/800м (80-120гр) 

Katia Cotton-Merino Volume, 50% хлопок, 50% меринос - 50гр/100м (7/8/9 

мотков) 

Для осенне-зимнего варианта в плотность попадает 

Katia Alpaca-Silver, 73% альпака, 20% па, 7% пэ – 25гр/120м – в 1 сложение. 
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Магазин пряжи @knittingrepublic предоставляет скидку 10% на покупку 

пряжи 

 Katia Cotton-Merino  

 Katia Cotton-Merino Volume 

Магазин пряжи @new_mood_ua предоставляет скидку 10% на покупку пряжи 

 Lana Grossa Jolie 

Промокод  Monaco_10 

 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

п – петля 

л – лицевая петля 

и – изнаночная петля 

н - накид 

К – кромочная петля 

Ксн – кромочную петлю снять непровязанной 

МНР – маркер начала ряда 

М – маркер 

ПУ – 2 лицевых провязать вместе с наклоном вправо 

ЛУ – 2 лицевых провязать вместе с наклоном влево 

ПУи – 2 изнаночных провязать вместе с наклоном вправо 

 

Перед началом работы надо ОБЯЗАТЕЛЬНО связать образец!!! 

Для образца спицами № 5,5 набираем 31п. 

Вяжем установочный ряд изнаночными петлями. 

Видео вязания установочного ряда:  https://youtu.be/OsJF3ZV-NGk  

Далее вяжем узор. Рапорт узора составляет 7п*4 ряда (+1п для симметрии в 

поворотном вязании). 

Видео вязания узора:  https://youtu.be/PQAQRwA9hRA  

https://youtu.be/OsJF3ZV-NGk
https://youtu.be/PQAQRwA9hRA
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1р: К, 1л, (ПУ, Н, 1л, Н, 2л, ЛУ) * повторяем до конца ряда, К. 

2р: К, изнаночные петли, К. 

3р: К, (ПУ, 2л, Н, 1л, Н, ЛУ) * повторяем до конца ряда, 1л, К. 

4р: К, изнаночные петли, К. 

 

В поворотном вязании 2 и 4 ряд вяжем изнаночными петлями. 

В круговом вязании 2 и 4 ряд вяжем лицевыми петлями. 

Вяжем 6 рапортов в высоту (24 ряда).          

Проводим ВТО.  

Измеряем свою плотность по размеру образца. 

Мой образец = 16см-ширина, 12см-высота. 

                  

Если вы не попали в плотность вязания, рекомендую пробовать подбирать 

спицы большего или меньшего размера, и вязать образец до достижения 

необходимой плотности. 



 

5 
 

НАЧАЛО РАБОТЫ 

На круговые спицы 60см № 4,5 (или спицы на 1 размер меньше от того, 

которым вы попали в плотность), классическим способом набираем петли для 

вязания тела джемпера, и соединяем вязание в круг. 

Видео классического набора петель и соединение вязания в круг:  

https://youtu.be/_kRw_x2UE24  

Для размера 1/2/3 набираем 182/210/238п + 1п для соединения в круг. 

Соединив вязание в круг, вешаем маркер начала ряда (далее МНР), и вяжем 

резинкой 1л*1и - 12 рядов (4см). 

Если вы вяжете съёмными спицами, для удобства вязания, и более плавного 

скольжения петель, рекомендую перестегнуть левую спицу на спицу на 0,5 

размер меньше. 

Провязав 12 рядов резинки, переходим к вязанию тела джемпера. 

Для этого переходим на спицы № 5,5, или тот номер спиц, которым вы 

попали в плотность при вязании образца. 

Вяжем 1 ряд лицевыми петлями. 

Обнуляем счетчик рядов, и начинаем вязать узор по кругу. 

 

1р: МНР, (ПУ, Н, 1л, Н, 2л, ЛУ - узор 1 ряда рапорта) * повторяем по кругу. 

2р: МНР, лицевые петли. 

Видео вязания 1 ряда узора по кругу:  https://youtu.be/nKqw8q1hK1I  

3р: МНР, 3л, Н, 1л, Н, ЛУ, (узор 3 ряда рапорта) * повторяем по кругу. В конце 

кругового ряда ЛУ (для этого переносим МНР на 1п вперед). 

4р: МНР, лицевые петли. 

Видео вязания 3 ряда узора по кругу:  https://youtu.be/pDEZHMWLyGw   

 

Формирование узелка, смену нити с одного мотка на другой, планируйте с 

боку изделия. 

Видео соединения двух ниточек шнурковой пряжи:  

 https://youtu.be/YjiiUSEoxBQ  

https://youtu.be/_kRw_x2UE24
https://youtu.be/nKqw8q1hK1I
https://youtu.be/pDEZHMWLyGw
https://youtu.be/YjiiUSEoxBQ
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Видео соединения двух ниточек хлопка:  

https://youtu.be/2GMn8wtOksA  

 

До разделения на перед и спинку провязываем ориентировочно в высоту 11 

рапортов (44 ряда) – 30см. 

    

Если вы хотите удлинить длину джемпера, то это надо сделать на этом этапе, 

провязав большее количество полных рапортов в высоту. 

 

                

РАЗДЕЛЯЕМ ДЖЕМПЕР НА ПЕРЕД И СПИНКУ. 

Для этого от МНР отсчитываем 91/105/119п, вешаем маркер. 

Такое же количество петель должно быть по спинке. 

Обнуляем счетчик рядов. 

  

В первом ряду по передней части прибавляем по 1п справа и слева. 

Видео прибавки петель по переду джемпера: https://youtu.be/fXVmaT0gnp4  

1р: прибавить 1п (провязать скрещенной лицевой), (ПУ, Н, 1л, Н, 2л, ЛУ) * 

повторяем до бокового маркера. Перед маркером прибавить 1п (провязать 

скрещенной лицевой). 

Сейчас работаем с петлями передней части. Петли спинки переснимите на 

вспомогательную нить, или на дополнительную леску со стоперами. 

https://youtu.be/2GMn8wtOksA
https://youtu.be/fXVmaT0gnp4
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Если в круговом вязании вы вязали съёмными спицами, и меняли левую спицу 

на меньший размер, то сейчас надо заменить на спицы одинакового размера, 

на тот номер, которым вы вяжете тело джемпера. 

2р: К, 91и (105, 119), К. 

3р: К, 3л, Н, 1л, Н, ЛУ, (ПУ, 2л, Н, 1л, Н, ЛУ - узор 3 ряда рапорта) * повторяем 

до конца ряда, 1л, К. 

4р: К, 92и (106, 120), К. 

Далее продолжаем вязать узор по схеме для поворотных рядов. 

ВАЖНО! Кромочные в начале любого ряда провязываем изнаночной, в конце   

ряда провязываем лицевой. 

 

До формирования горловины провязываем 6 рапортов (24 ряда). 

Обнуляем счетчик рядов. 

 

ФОРМИРУЕМ ГОРЛОВИНУ ПЕРЕДА 

1р: К, 1л, (узор 1р рапорта) * 5 (6, 7) раз, ПУ, Н, 1л, Н, 2л, закрыть 9п, 1л, Н, 1л, 

Н, 2л, ЛУ, (узор 1р рапорта) * 5 (6,7) раз, К. 

Видео закрытия центральных петель горловины: 

https://youtu.be/fVc9L4gEG5I  

Правая полочка переда 

2р: К, 41и (48, 55), ПУи. 

Видео провязывания ПУи:  https://youtu.be/QSasJleymZA  

3р: закрыть 3п, ЛУ, (узор 3р рапорта) * 5 (6, 7) раз, 1л, К. 

Видео закрытия 3п:  https://youtu.be/LwmCDRhJb9U  

4р: К, 36и (43, 50), ПУи. 

5р: закрыть 1п, (узор 1р рапорта) * 5 (6, 7) раз, К. 

6р: К, 34и (41, 48), ПУи. 

7р: закрыть 1п, 1л, Н, 1л, Н, ЛУ, (узор 3р рапорта) * 4 (5, 6) раз, 1л, К. 

8р: К, 33и (40, 47), ПУи. 

https://youtu.be/fVc9L4gEG5I
https://youtu.be/QSasJleymZA
https://youtu.be/LwmCDRhJb9U
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9р: закрыть 1п, 2л, ЛУ, (узор 1р рапорта) * 4 (5, 6) раз, К. 

10р: К, 30и (37, 44), ПУи. 

11р: Ксн, 1л, (узор 3р рапорта) * 4 (5, 6) раз, 1л, К. 

12р: К, 29и (36, 43), ПУи. 

13р: Ксн, 1л, (узор 1р рапорта) * 4 (5, 6) раз, К. 

14р: К, 29и (36, 43), К. 

15р: К, (узор 3р рапорта) * 4 (5, 6) раз, 1л, К. 

16р: К, 29и (36, 43), К. 

17р: К, 1л, (узор 1р рапорта) * 4 (5, 6) раз, К. 

18р: К, 29и (36, 43), К. 

19р: К, (узор 3р рапорта) * 4 (5, 6) раз, 1л, К. 

20р: К, 29и (36, 43), К. 

Размер 1/2 

21 – 24р: вяжем узор, чередуя с 17 -20 ряд. 

Размер 3 

21 – 26р: вяжем узор, чередуя с 17 – 20 ряд. 

На спицах 31п (38, 45). 

   

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 

приблизительно 1,40 - 1,60см.    
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Левая полочка переда 

Крепим новую нить от начала закрытия центральных петель. 

Поднимаем 1 соединительную петлю. 

Видео: https://youtu.be/ZUnlcrpP5g0  

2р: закрыть 4п, 38и (45, 52), К. 

3р: К, (узор 3р рапорта) * 5 (6, 7) раз, ПУ, ПУ. 

4р: закрыть 1п, 35и (42, 49), К. 

5р: К, 1л, (узор 1р рапорта) * 4 (5, 6) раз, ПУ, Н, 1л, Н, 2л, ПУ. 

6р: закрыть 1п, 34и (41, 48), К. 

7р: К, (узор 3р рапорта) * 4 (5, 6) раз, ПУ, 2л, Н, 1л, Н, ПУ. 

8р: закрыть 1п, 33и (40, 47), К. 

9р: К, 1л, (узор 1р рапорта) * 4 (5, 6) раз, ПУ, Н, 1л, ПУ. 

10р: Ксн, 32и (39, 46), К. 

11р: К, (узор 3р рапорта) * 4 (5, 6) раз, ПУ, 1л, ПУ. 

12р: Ксн, 30и (37, 44), К 

13р: К, 1л, (узор 1р рапорта) * 4 (5, 6) раз, ПУ. 

14р: Кcн, 29и (36, 43), К. 

15р: К, (узор 3р рапорта) * 4 (5, 6) раз, 1л, К. 

16р: К, 29и (36, 43), К. 

17р: К, 1л, (узор 1р рапорта) * 4 (5, 6) раз, К. 

18р: К, 29и (36, 43), К. 

19р: К, (узор 3р рапорта) * 4 (5, 6) раз, 1л, К. 

20р: К, 29и (36, 43), К. 

Размер 1/2 

21 – 24р: вяжем узор, чередуя с 17 -20р 

 

https://youtu.be/ZUnlcrpP5g0
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Размер 3 

21 – 26р: вяжем узор, чередуя ряды с 17 – 20р 

На спицах 31п (38, 45). 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 

приблизительно 15см.    

 

СПИНКА 

Крепим новую нить от правой проймы спинки. 

   

Вяжем поворотными рядами.  

1р: добавить 1п, (ПУ, Н, 1л, Н, 2л, ЛУ - узор 1р рапорта) * повторить до конца 

ряда, в конце ряда добавить 1п. 

Видео добавления по 1п в начале и в конце ряда: 

https://youtu.be/4PCHWk0vUpE  

2р: К: 91и (105, 119), К. 

3р: К, 3л, Н, 1л, Н, ЛУ, (узор 3р рапорта) * повторить до конца ряда, 1л, К. 

4р: К, 92и (106, 120), К. 

Далее вяжем узор по схеме для поворотного вязания до 42р включительно. 

 

ФОРМИРУЕМ ГОРЛОВИНУ СПИНКИ 

43р: К, (узор 3р рапорта) * 5 (6, 7) раз, ПУ, 2л, закрыть 13п, 1л, Н, ЛУ, (узор 3р 

рапорта) * 5 (6, 7) раз, 1л, К. 

https://youtu.be/4PCHWk0vUpE
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Левая полочка спинки 

44р: К, 38и (45, 52), ПУи. 

45р: закрыть 5п, 1л, Н, 2л, ЛУ, (узор 1р рапорта) * 4 (5, 6) раз, К. 

46р: К, 32и (39, 45), ПУи. 

Размер 1/2 

47р: закрыть 3п, (узор 3р рапорта) * 4 (5) раз, 1л, К. 

48р: К, 29и (36), К. 

Размер 3 

47р: закрыть 2п, 1л, (узор 3р рапорта) * 6 раз, 1л, К. 

48р: К, 43и, ПУи. 

49р: Ксн, 1л, (узор 1р рапорта) * 6 раз, К. 

50р: К, 43и, К. 

На спицах 31п (38, 45). 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 

приблизительно 1,40 – 1,60см.    

Или можно не снимать петли на вспомогательную нить, а сразу закрыть 

плечи левой полочки спинки с левой полочкой переда. 

 

Правая полочка спинки 

Крепим новую нить от начала закрытия центральных петель. 

Поднимаем 1 соединительную петлю. 

44р: закрыть 6п, 32и (39, 46), К. 

45р: К, 1л, (узор 1р рапорта) * 4 (5, 6) раз, ПУ, Н, ПУ. 

Размер 1/2 

46р: закрыть 2п, 29и (36), К. 

47р: К, (узор 3р рапорта) * 4 (5) раз, 1л, К. 
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48р: К, 29и (36), К. 

 

Размер 3 

46р: закрыть 1п, 44и, К. 

47р: К, (узор 3р рапорта) * 6 раз, 1л, ПУ. 

48р: К, 43и, К. 

49р: К, 1л, (узор 1р рапорта) * 6 раз, К. 

50р: К, 43и, К. 

Петли оставляем открытыми. Переснимаем их на вспомогательную нить, или 

на дополнительную леску со стопперами. Нить обрезаем, оставив 

приблизительно 15см.    

 

ПЛЕЧЕВОЙ ШОВ 

Выполняем плечевой шов методом трех спиц с изнаночной стороны, по 

направлению от центра горловины к проймам. 

Видео выполнения плечевого:  https://youtu.be/FHGP5etOLu8  

 

РУКАВА 

Крепим новую нить внизу проймы рукава, и набираем петли. 

Набор делаем спицами 40см № 4,5, с шагом 3п через 1п. 

Видео набора петель рукава:  https://youtu.be/3O_e-HJVFQI  

Размер 1/2 

Набираем 35п до плечевого шва, и 35п после плечевого шва. Всего 70п. 

Если вы хотите более широкий рукав, то надо набрать 77п (38 до плечевого 

шва, 1п в плечевой шов, 38п после плечевого шва). 

Размер 3 

Набираем 38п до плечевого шва, 1п в плечевой шов, и 38п после плечевого 

шва. Всего 77п. 

 

https://youtu.be/FHGP5etOLu8
https://youtu.be/3O_e-HJVFQI
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После набора петель сразу переходим на спицы № 5,5 или на тот номер, 

которым вы вязали тело джемпера. 

Вяжем 1 ряд лицевыми петлями. 

Далее вяжем узором по кругу 6 рапортов в длину (24 ряда) – для короткого 

рукава. 

Далее переходим на спицы 4,5 и вяжем 10р резинки 1*1. 

В 11 ряду закрываем петли. 

 

Петли можно закрыть двумя способами. 

1. Закрытие резинки 1*1 иглой 

Видео: https://youtu.be/ZuHAOoIQEis  

       

 

2. Эластичное закрытие резинки 1*1 спицами на 0,5 – 1 размера меньше. 

Видео: https://youtu.be/PVvteOthb9M  

При эластичном закрытии спицами, последнюю петлю, которая осталась на 

спице, крючком соединить с первой петлей закрытия.  

 

Если вы хотите длиннее рукав, то провязываете большее количество рапортов, 

учитывая, что добавится резинка 4см. 

Аналогично вяжем второй рукав. 

https://youtu.be/ZuHAOoIQEis
https://youtu.be/PVvteOthb9M


 

14 
 

 

 

ОБВЯЗКА ГОРЛОВИНЫ 

Набор петель для обвязки горловины делаем спицами 40см № 4,5 (или тем 

номером спиц, которым вы вязали резинку внизу джемпера). 

Крепим новую нитку от левого плечевого шва. 

Видео набора петель:  https://youtu.be/VlsTkcefRfY  

Набираем 96-104п. 

1р: вяжем скрещенными изнаночными. 

Видео:  https://youtu.be/ShuSrodAQGk  

2-10р: вяжем классическую резинку 1*1 

В 11 ряду закрываем петли, аналогично закрытию по рукавам. 

      

 

Проводим ВТО. 

Стираем в теплой воде вручную, аккуратно отжимаем, и раскладываем на 

горизонтальную поверхность, на полотенце, до полного высыхания. 

https://youtu.be/VlsTkcefRfY
https://youtu.be/ShuSrodAQGk
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ПОЗДРАВЛЯЮ! 

Ваш джемпер готов! 

Буду рада видеть ваши работы на просторах Instagram с хештегом 

#jumper_Monaco_OlenaYarova 

            

         

 

         

 



 

16 
 

           

 

            

            

    

С уважением, 

Елена Яровая 

@Lena_yarova       


